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§� � �§�£§��� ������� �£�§����§�� �£� ����� (9) £�����£  

��� £§����§�§�� �£� §§£������ ���£ (1) £�����£ 

 

___________________________________________________________________ 

������£ (³»³ Ç¿ÇÃ ·¿·Ç³·¿¿¯¿¿ÇÃ) 

 

1. £Ç¿ ·¿ÏÇÇ»»¿ Ç¿Ç ·¿·Ç³ÃÇ»¼¿Ï ·¿¼»¿¯¿Ç ¿³ ÃÇ¿Ã»·ÃÏÃ·Ç· Ï»³ Ç³ ¼·¿¯ ¿· Ç³ ÃÇ¿»Ç·¯³ 
Ã¿Ç ··Ç¿Ï¿Ç³».  

2. �³ ³Ã³¿Ç¯Ã·Ç· ���£ Ç»Ã ·ÃËÇ¯Ã·»Ã ÃÇ¿¿ »³Ç¯»»·»¿ ÇÏÃ¿ Ç·Ã ·ÃÏÇ·Ã·Ã.  

3. �³ ¿· ³Ã¯Ë·Ç· Ã¿Ç»·¿¯ ÃÇ»Ã ³Ã³¿Ç¯Ã·»Ã Ã³Ã Ç¿ Ï¿¿¿¯ Ã³Ã. 

4. �³ ³Ã³¿Ç¯Ã·Ç· ÃÇ¿ ·¿·Ç³ÃÇ»¼Ï ·¿¼¯¿»¿ Ã· Ï»³ Ç³ »¯¿³Ç³ ¿Ï¿¿ ¿· ¿Ã»· Ã¯¿³ 
³¿·¿¯Ç·»·Ã ¿·»¯¿·Ã. �¿»Ï³» ·Ã»ÇÃ¯Ã·Ç³», ¿Ï¿¿ ³¿ Ç¿ ··Ç¯·» · ·¼ÇÏ¿·Ã·, ¼³» ¿Ï¿¿ 
³»³ ÃÇ¯¿³Ç³, Ã¯¿³¼·Ã, ·»³³Ã¯¿¿³Ç³ ¼»Ã. 

5. � Ç·»·ÇÇ³¯³ »·Ç¼¯ Ã·»¯·³ ¿Ã¿Ã·¯ ¿³ ÇÃ·Ã»¿¿Ã¿»·»·¯ ËÃ ÃÃÏÇ·»Ã¿ ¯ ËÃ 
ÃÇ¿Ã»·ÃË¿³Ç»¼ÏÃ ÇÏÃ¿Ã ³Ã³¿Ç¯Ã·Ë¿. 

6. �Ã³³¿Ã·Ï·Ç³» · ÇÃ¯Ã· ·»¿Ã»ËÇ»¼¿Ï Ç³Ã¿Ï ¯ ·»¿Ã»ËÇ»¼¯Ã Ç³»¿¯³Ã. 

7. �Ã»ÇÃ¯Ã·Ç³» · ÇÃ¯Ã· ¿· ÃÃ¿³Ã³¿¿³Ç»·Ï¿·¿·Ã ÇÃ¿»¿³»ÃÇ»¼¯Ã ¿·Ç³¿¯Ã Ã¿Ç Ç¯Ã·» Ç· 
ÃÇÃ³³¯·³ Ç¿Ç ÃÇ¿»·¯¿Ç. 

8. £Ç· »ÏÃ· ÇË¿ ³Ã¼¯Ã·Ë¿ ¿³ Ç³¯¿·Ç³» Ï»· · ³¿³³¼³¯³ ·Ã³³Ã¯³. 

 

£�£ �§§���£§� ���� �£�§§§�� 
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§¿ ·¿»¯¿»¿ ³Ã¿Ç·»·¯Ç³» ³ÃÏ ¿»ÇÏ (8) ·ÃËÇ¯Ã·»Ã Ã¿Ç · »³»·¿»¯ ³³»¿¿»¿´·¯Ç³» ¿· Ã¯¿Ç· 

(5) ¿¿¿¯··Ã. �³ ³Ã³¿Ç¯Ã·Ç· »³» ÃÇ»Ã ¿»ÇÏ (8) ·ÃËÇ¯Ã·»Ã.  

 

�ÃÏÇ·Ã· 1 

�³ ³Ã¯Ë·Ç· ÃÇ·¿ ÇÃ¯Ç· ÃÇ¯»· Ç¿Ç Ã¯¿³¼³ Ç· »¯¿· �£�H ³»³ ¼¯»· ÃÃÏÇ³Ã· Ã¿Ç ·¯¿³» ¿Ã»¯ 

¼³» Ç· »¯¿· ����£ ³»³ ¼¯»· ÃÃÏÇ³Ã· Ã¿Ç ·¯¿³» »³¿»³Ã¿¯¿·.  

 

�/� ££�§�£� �£�� / ����£ 

1 §¿ ÏÃ³³¿¿ ¿¯ÇÃ·Ã·Ã Ç·Ã »·Ã¿ÏÇ·Ç³Ã ·¯¿³» Ç¿ »·Ã¿Ï¿·ÇÃ¿. &&&&&&&. 

2 
� ·¿¯Ã³·»³ Ã¿Ç ·¯¿³» ³Ã¿»·¼·Ç¿¯¿· ÃÇ³ ÇÃÏÇ»¿³ ¿¿¿¿¯··Ç³» 

Ç·¿»¼¯. 
&&&&&&&. 

3 
�Ç³¿ · Ç³ÇÏÇ·Ç³ ·¿ÏÃ ÃÏ¿³Ç¿Ã ·»Ã»³Ã»³ÃÇ·¯, · ¼»¿·Ç»¼¯ Ç¿Ç 

·¿¯Ã³·»³ »³ ·»Ã»³Ã»³ÃÇ·¯. 
&&&&&&&. 

4 � ¿¿¿¯·³ ¿¯ÇÃ·Ã·Ã Ç¿Ç ¯Ã³¿Ç ·¯¿³» Ç¿ Newton (�). &&&&&&&. 

5 
�¿³ ÃÏ¿³ ¿Ã¿Ã·¯ Ç³ÇÇÏÇÃ¿¿³ ¿³ ¯Ç·» ¼»¿·Ç»¼¯ ¼³» ³³ÃÇÇ»¼¯ 

·Ç¿³¿»¼¯ ·¿¯Ã³·»³. 
&&&&&&&. 

 

(5 ¿¿¿¯··Ã) 

 

�ÃÏÇ·Ã· 2 

£Ç·¿ ·»»Ï¿³ 1 Ç³¯¿·Ç³» ¯¿³Ã ¿Ç¼ÇÏ³»¿Ã Ã¼¯¿ÇÃ¿Ã ¼³»ÏÃ Ã¼³ÃÇ³»Ï¿·» Ã· ¯¿³ ·¯¿ÇÃ¿.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

�»»Ï¿³ 1 
 

(³) �³»ÏÃ ¿ Ã¼¯¿ÇÃ¿Ã ¿·Ç³Ç¿Ã¯··Ç³» ¼³Ç³¼ÏÃÇÇ³ ÃÃ¿Ã Ç³ Ã¯¿Ë, ³Ã¼¿Ï¿Ç³» Ã· ³ÇÇÏ¿ ·Ï¿ 

·Ç¿¯¿·»Ã (�÷ ¼³» �%÷) ÏÃËÃ Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ·¿ ·»»Ï¿³ 1. 

�³ ·¿·³¯Ã·Ç· ³¿ Ç¿ ³¯Ã¿Ã (�%÷) Ç¿Ç Ã¼¯¿ÇÃ¿Ç Ã³Ã¯³·» ¯ ¼³Ç³¿³»Ï¿·» ¯Ã³¿ ¼³»ÏÃ ¿ Ã¼¯¿ÇÃ¿Ã 

Ã¼³ÃÇ³»Ï¿·» ÃÇ¿ ·¯¿ÇÃ¿. 

(2 ¿¿¿¯··Ã) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..  

�%%÷ 

�%%÷ 

�� 
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(³) � ¿Ç¼ÇÏ³»¿Ã Ã¼¯¿ÇÃ¿Ã Ç»¯¿·» Ã· ¯¿³ ¼»³·¯ Ã¿Ç ³Ã¯Ã¼·Ç³» Ã· ÏË¿Ã / = 20	m ³ÃÏ Ç¿ 

¯·³Ç¿Ã ¼³» ÃÇ· ÃÇ¿¯Ç·»³ Ç¿ ·³¼³Ç³»·¯Ã·» ÏÃËÃ Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ·¿ ·»»Ï¿³ 2. � ¿¯·³ Ç¿Ç Ã¼¯¿ÇÃ¿Ç 

·¯¿³» � = �, �	��. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�»»Ï¿³ 2 

 

i. �³ ÇÃ¿»¿³¯Ã·Ç· Ç· ³³ÃÇÇ»¼¯ ·Ç¿³¿»¼¯ ·¿¯Ã³·»³ Ç¿Ç ÃÇÃÇ¯¿³Ç¿Ã Ã¼¯¿ÇÃ¿Ã 3 �·, ¿· ·Ã¯Ã··¿ 

³¿³Ç¿Ã¯Ã Ç¿ ¯·³Ç¿Ã, ÏÇ³¿ ¿ Ã¼¯¿ÇÃ¿Ã ³Ã¯Ã¼·Ç³» Ã¯¿Ë ÃÇ¿ ¼»³·¯ Ã· ÏË¿Ã / = 20	m.  

(�¯¿·Ç³» · ·Ã»Ç¯ÇÇ¿Ã· Ç·Ã ³³ÃÏÇ·Ç³Ã, � = 10	
!

"!
.) 

(2 ¿¿¿¯··Ã) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..    

 

ii. �³ ÇÃ¿»¿³¯Ã·Ç· Ç·¿ ¼»¿·Ç»¼¯ ·¿¯Ã³·»³ Ç¿Ç Ã¼¯¿ÇÃ¿Ç ÏÇ³¿ ³ÇÇÏÃ ·³¼³Ç³»·¯Ã·» Ç¿ ¼»³·¯ ¿· 

Ç³ÇÏÇ·Ç³ � = 10	
!

"
. 

 (1 ¿¿¿¯·³) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

� = ��	� 
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�ÃÏÇ·Ã· 3 

(³) �» ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã ÃÇ¿¿ Ã¯¿³¼³ Ã¿Ç ³¼¿»¿Ç»·¯ ³¿³Ç¯Ã¿¿Ç³» ÃÇ³ Ç³Ã³¼Ç·Ã»ÃÇ»¼¯ ÇË¿ ÃÇ·Ã·Ï¿, 

ÇË¿ Ç³ÃÏ¿ ¼³» ÇË¿ ³·Ã¯Ë¿. �³ ³Ã¯Ë·Ç· ÃÇ·¿ ÇÃ¯Ç· ÃÇ¯»· Ç¿Ç Ã¯¿³¼³ Ç· »¯¿· �£�H ³»³ ¼¯»· 

ÃÃÏÇ³Ã· Ã¿Ç ·¯¿³» ¿Ã»¯ ¼³» Ç· »¯¿· ����£ ³»³ ¼¯»· ÃÃÏÇ³Ã· Ã¿Ç ·¯¿³» »³¿»³Ã¿¯¿·.  

 

�/� ££�§�£� �£�� / ����£ 

1 

�» ·Ç¿¯¿·»Ã ¿·Ç³¿Ï ÇË¿ ÃË¿³Ç»·¯Ë¿ Ã¿Ç ³Ã¿Ç·»¿Ï¿ ̄ ¿³ ³¯Ã»¿ 

·¯¿³» Ã»¿ »ÃÇÇÃ¯Ã ³ÃÏ Ç»Ã ·Ç¿¯¿·»Ã ¿·Ç³¿Ï ÇË¿ ÃË¿³Ç»·¯Ë¿ 

Ã¿Ç ³Ã¿Ç·»¿Ï¿ ¯¿³ ÃÇ·Ã·Ï. 

&&&&&&&. 

2 
§³ ÃË¿³Ç¯·»³ Ã¿Ç ³Ã¿Ç·»¿Ï¿ ¯¿³ ³¯Ã»¿ ¼»¿¿Ï¿Ç³» ³ÏÃË ³ÃÏ 

ÃÇ³¼·¼Ã»¿¯¿·Ã »¯Ã·»Ã.  
&&&&&&&. 

3 
§¿ ÃÇ¯¿³ ÇË¿ Ç³ÃÏ¿ ¼³» ÇË¿ ³·Ã¯Ë¿ ·»³¿¿ÃÇÏ¿·Ç³» ³ÃÏ Ç¿ 

ÃÇ¯¿³ Ç¿Ç ·¿Ç·¯¿Ç ÃÇ¿ ¿Ã¿¯¿ ³Ã¯Ã¼¿¿Ç³». 
&&&&&&&. 

 

(3 ¿¿¿¯··Ã) 

 

(³) �»³ ¿¿¯·³ ¿³»·ÇÏ¿ ¯Ã»¿· ÇÃ·»Ã ÃÇ³³Ï¿·Ã ÇÃË¿³Ç»ÃÇ¿Ï Ç³Ã¿Ï Ã· ¼¯»· ¯¿³ ³ÃÏ Ç³ ·Ï¿ 

Ã¿Ç¯Ã»³ � ¼³» �, Ã¿Ç Ã·Ã»·¯Ç³¿ ¯Ã· Ã¿ÃÏÇ·Ç³ ¿·Ã¿Ï. � »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï ÃÇ¿ ¯¿³ 

Ã¿Ç¯Ã» ¯Ç³¿ ��	# ·¿Ï ÃÇ¿ ¯»»¿ Ã¿Ç¯Ã» ¯Ç³¿ ��	#. §¿ ¿·ÃÏ ÃÇ¿ Ã¿Ç¯Ã» � ÇÃË¿³Ç¯ÃÇ·¼· 

·¿Ç·»ÏÃ ¿·Ç¯ ³ÃÏ ·Ï¿ »·ÃÇ¯ (�� = 2	min) ¼³» Ç¿ ¿·ÃÏ ÃÇ¿ Ã¿Ç¯Ã» � ÇÃË¿³Ç¯ÃÇ·¼· ·¿Ç·»ÏÃ 

¿·Ç¯ ³ÃÏ Ç¯ÃÃ·Ã³ »·ÃÇ¯ (�� = 4	min), ÏÃËÃ Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ·¿ ·»»Ï¿³ 3. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

�»»Ï¿³ 3 

 

i. �³ ¿¿¿¿¯Ã·Ç· Ç¿ Ç³»¿Ï¿·¿¿ ÃÇ¿ ¿Ã¿¯¿ ¿Ç·¯»·Ç³» ¿ ÇÃË¿³Ç»Ã¿ÏÃ Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï. 

(1 ¿¿¿¯·³) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&&&&&&&& 

 

ii. �³ ³¿³Ç¯Ã·Ç· Ã¿»³ »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ (25	#	¯	40	#) ³¿Ç»ÃÇ¿»Ç·¯ ÃÇ¿ ¿·ÃÏ Ç¿Ç ¼¯»· Ã¿Ç·Ã»¿Ï. 

(1 ¿¿¿¯·³) 

�·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ ¿·Ã¿Ï ÃÇ¿ Ã¿Ç¯Ã» �: &&&&&&&&. 

�·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ ¿·Ã¿Ï ÃÇ¿ Ã¿Ç¯Ã» B: &&&&&&&&. 

 

 

 

 
�� = �	��� 

 

 

 

 
�� = �	��� 

£¿Ç¯Ã» � £¿Ç¯Ã» � 
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�ÃÏÇ·Ã· 4  

£Ç·¿ ·»»Ï¿³ 4 Ç³¯¿·Ç³» ¯¿³Ã ·»·¼ÇÃ»¼ÏÃ Ç³¼ÏÃ ¼³» Ç¿ ÃÇ¿³¿»»¼Ï ·»¯³Ã³¿¿³ Ç¿Ç ·»·¼ÇÃ»¼¿Ï 

¼Ç¼»Ï¿³Ç¿Ã Ç¿Ç ÃÇ³¼·¼Ã»¿¯¿¿Ç Ç³¼¿Ï. � ·»·¼ÇÃ»¼ÏÃ Ç³¼ÏÃ »·»Ç¿ÇÃ³·¯ ¿· ÇÃ·»Ã ¿Ã³Ç³Ã¯·Ã, 

Ç¯Ã·Ã � = 1,5	V · ¼¯»· ¿¯³. 

 

 

 

 

 

 

�»»Ï¿³ 4 

 

(³) �³ ¼Ç¼»ÏÃ·Ç· ÃÇ¿¿ Ã¯¿³¼³ Ã¿Ç ³¼¿»¿Ç»·¯, Ç¿ ·»·¼ÇÃ»¼Ï ¼Ï¼»Ë¿³ (� ¯ �) ÃÇ¿ ¿Ã¿¯¿ 

³Ã·»¼¿¿¯··Ç³» ¿Ã»¯ · Ç¿Ã¯ ¼¯¿·Ã·Ã ÇË¿ ·»·Ï»·ÃË¿ ·»·¼ÇÃ¿¿¯Ë¿ ·»³¿¯Ã¿Ç Ç¿Ç »³¿ÃÇ¯Ã³. 
 

�Ï»»Ë¿³ � 

 

  
 

�Ï»»Ë¿³ � 

 

 
 

 

(1 ¿¿¿¯·³)  

 

(³) �³ ÃÇ¿Ã»·ÃÏÃ·Ç· Ç»Ã ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã Ã¿Ç ³¼¿»¿Ç»¿Ï¿, ·Ã»»¯³¿¿Ç³Ã Ç·¿ ¼³Ç¯»»·»· »¯¿· ¯ 

Ç»¿¯ ³ÃÏ Ç·¿ ¼¯»· Ã³Ã¯¿»·Ã·, ÏÃÇ· ¿» ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã ¿³ ·¯¿³» ·Ã»ÃÇ·¿¿¿»¼¯ ¿Ã»¯Ã. 

 

i. �» ÇÃ·»Ã ¿Ã³Ç³Ã¯·Ã ÃÇ¿ ·»·¼ÇÃ»¼Ï ¼Ï¼»Ë¿³ Ç¿Ç Ç³¼¿Ï ·¯¿³» ÃÇ¿····¿¯¿·Ã ______________ 

(Ã· Ã·»Ã¯ / Ã³Ã¯»»·»³). 
 

ii. � Ç¯Ã· ÃÇ³ ¯¼Ã³ Ç·Ã ÃÇ¿··Ã¿¿»¿³¯³Ã ÇË¿ ÇÃ»Ï¿ ¿Ã³Ç³Ã»Ï¿ ·¯¿³» ______________      

(1,5	V / 3,0	V / 4,5	V). 

(2 ¿¿¿¯··Ã) 

 

(´) �³ ÇÃ·Ã»¿¿Ã¿»¯Ã·Ç· Ç·¿ Ç¯Ã· ÃÇ³ ¯¼Ã³ ÇË¿ ÇÃ»Ï¿ ¿Ã³Ç³Ã»Ï¿ Ã¿Ç ··»ÏÃ³Ç· ÃÇ¿ 

·ÃÏÇ·¿³ (³)ii. ³»³ ¿³ ÇÃ¿»¿³¯Ã·Ç· Ç·¿ ³¿Ç¯ÃÇ³Ã· � Ç¿Ç »³¿ÃÇ¯Ã³, ÏÇ³¿ · ¯¿Ç³Ã· Ç¿Ç 

·»·¼ÇÃ»¼¿Ï Ã·Ï¿³Ç¿Ã Ã¿Ç Ç¿¿ ·»³ÃÃ¯·» ·¯¿³» � = 1,5	�. 

(2 ¿¿¿¯··Ã) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..

.&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.&&&&&&&&& 

§¿Ã¯ ¼¯¿·Ã·Ã ÇË¿ 

·»·Ï»·ÃË¿ ·»·¼ÇÃ¿¿¯Ë¿ 

+  - +  - +  -

§¿Ã¯ ¼¯¿·Ã·Ã ÇË¿ 

·»·Ï»·ÃË¿ ·»·¼ÇÃ¿¿¯Ë¿ 

+  - +  - +  -

+  - +  - +  -

�, �	� �, �	� �, �	� 
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�ÃÏÇ·Ã· 5 

�»³ ¿¿¯·³ ¿³»·ÇÏ¿ ¼³» ¿³»·ÇÃ»Ï¿ ÃÇ¿³Ã¿¿»Ï³·Ã· Ç¿ ¼Ï¼»Ë¿³ Ã¿Ç Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ·¿ ·»»Ï¿³ 5 ³»³ 

¿³ ·»¯³¿·» ³¿ ¯¿³Ã ÃÇ³¼·¼Ã»¿¯¿¿Ã ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã (R) ·¯¿³» Ë¿»¼ÏÃ ¯ ¿· Ë¿»¼ÏÃ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

�»»Ï¿³ 5 
 

(³) �³ ³¿Ç»ÃÇ¿»Ç¯Ã·Ç· Ç¿¿ ¼¯»· ³Ã»»¿Ï Ã¿Ç Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ¿ ¼Ï¼»Ë¿³ (Ã¯¿³¼³Ã �) ¿· Ç¿ ·»·¼ÇÃ»¼Ï 

ÃÇ¿»Ç·¯¿ Ã¿Ç ³¿Ç»ÃÃ¿ÃËÃ·Ï·» (Ã¯¿³¼³Ã �). �³ Ã·¿·»ÏÃ·Ç· Ç»Ã ³Ã³¿Ç¯Ã·»Ã Ã³Ã ÃÇ¿¿ Ã¯¿³¼³ �. 

(3 ¿¿¿¯··Ã) 

 

 

 

 

 
 

£¯¿³»³Ã � 

1 ³ &&&&&&&&&. 2 ³ &&&&&&&&&. 3 ³ &&&&&&&&&. 

 

(³) � ¿¿¯·³ ¿³»·ÇÏ¿/¿³»·ÇÃ»Ï¿ ¯»»³·· Ç·¿ Ç¯Ã· (�) ÃÇ³ ¯¼Ã³ Ç¿Ç ³¿Ç»ÃÇ¯Ç· ¼³» ¼³Ç¯³Ã³Ç· 

Ç·¿ ¯¿Ç³Ã· Ç¿Ç ·»·¼ÇÃ»¼¿Ï Ã·Ï¿³Ç¿Ã (�) Ã¿Ç Ç¿¿ ·»¯ÃÃ·· ¼¯»· Ç¿Ã¯. �» ¿·ÇÃ¯Ã·»Ã ÇË¿ 

¿³»·ÇÏ¿/¿³»·ÇÃ»Ï¿ Ç³¯¿¿¿Ç³» ÃÇ¿¿ Ã¯¿³¼³ Ã¿Ç ³¼¿»¿Ç»·¯. 

 

 

 

 

 

 

 

i. �³ ³¿³Ç¯Ã·Ç· ³¿ ¿ ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã Ã¿Ç ÇÃ·Ã»¿¿Ã¿»¯»·¼· ÃÇ¿ Ã·¯Ã³¿³ ·¯¿³» Ë¿»¼ÏÃ ¯ ¿· Ë¿»¼ÏÃ. 

(1 ¿¿¿¯·³) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.. 

 

ii. �³ ·»¼³»¿»¿³¯Ã·Ç· Ç·¿ ³Ã¯¿Ç·Ã¯ Ã³Ã ÃÇ¿ ·ÃÏÇ·¿³ (³)i.  

(1 ¿¿¿¯·³) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.. 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.. 

�	(�) �	(�) 

3,0 0,2 

6,0 0,4 

12,0 0,8 

15,0 1,0 

 

£¯¿³»³Ã �  £¯¿³»³Ã � 

1  �Ã³Ç³Ã¯³ 

2  �¿Ã·ÃÏ¿·ÇÃ¿ 

3  �¿»ÇÏ¿·ÇÃ¿ 

 

3 

1 

� 

2 
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�ÃÏÇ·Ã· 6 

£Ç·¿ ·»»Ï¿³ 6 Ç³¯¿·Ç³» ¯¿³ ¼Ï¼»Ë¿³ Ã¿Ç ³Ã¿Ç·»·¯Ç³» ³ÃÏ ÇÃ·»Ã ·»³Ç¿Ã·Ç»¼¿ÏÃ ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã 

(�# b �$ b �%) ÃÇ¿····¿¯¿¿ÇÃ ¿· ¿¯³ Ã·³¯ Ç¯Ã·Ã �. � ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã R$ ·¯¿³» ÃÇ¿····¿¯¿¿Ã ¿· 

¯¿³¿ ¼»·»ÃÇÏ ·»³¼ÏÃÇ·. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�»»Ï¿³ 6 

 

(³) �³ ÃÇ¿Ã»·ÃÏÃ·Ç· Ç»Ã ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã Ã¿Ç ³¼¿»¿Ç»¿Ï¿, ·Ã»»¯³¿¿Ç³Ã Ç·¿ ¼³Ç¯»»·»· »¯¿· ³ÃÏ 

Ç·¿ ¼¯»· Ã³Ã¯¿»·Ã·, ÏÃÇ· ¿» ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã ¿³ ·¯¿³» ·Ã»ÃÇ·¿¿¿»¼¯ ¿Ã»¯Ã. 

 

i. �» ÇÃ·»Ã ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã ·¯¿³» ÃÇ¿····¿¯¿¿» ______________ (Ã· Ã·»Ã¯ / Ã³Ã¯»»·»³). 
 

ii. �» ÇÃ·»Ã ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã ¯Ç¿Ç¿ ______________ (Ç·¿ ¯·»³ / ·»³Ç¿Ã·Ç»¼¯) Ç¯Ã· ÃÇ³ ¯¼Ã³ Ç¿ÇÃ. 
 

iii. �» ÇÃ·»Ã ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã ·»³ÃÃ¯¿¿Ç³» ³ÃÏ ·»·¼ÇÃ»¼Ï Ã·Ï¿³ ______________ (¯Ã·Ã / ·»³Ç¿Ã·Ç»¼¯Ã) 

¯¿Ç³Ã·Ã. 

(3 ¿¿¿¯··Ã) 

 

(³) �³ ³¿³Ç¯Ã·Ç· Ç¿¿ ³¿Ç»ÃÇ¯Ç· ¯ Ç¿ÇÃ ³¿Ç»ÃÇ¯Ç·Ã Ã¿Ç ·»³ÃÃ¯¿¿Ç³» ³ÃÏ ·»·¼ÇÃ»¼Ï Ã·Ï¿³, 

ÏÇ³¿ ³¿¿¯¿·» ¿ ·»³¼ÏÃÇ·Ã �. 

(2 ¿¿¿¯··Ã) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.&&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+    - 

� 

�� 

�� 

�� 
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�ÃÏÇ·Ã· 7 

(³) £Ç·¿ ·»»Ï¿³ 7 Ç³¯¿¿¿Ç³» ·Ï¿ ·¿Ç·Ã·¯³ � ¼³» �. £Ç¿ ·¿Ç·Ã·¯¿ � Ã·Ã»¯Ç¿¿Ç³» Ã¯¿Ç· »¯ÇÃ³ 

(5	lt) ¿·ÃÏ ¼³» Ç»»¿¿·¿¿Ï¿Ç³» ÇÃ¿Ã»¼¯ Ë¯Ã»³. £Ç¿ ·¿Ç·Ã·¯¿ � Ã·Ã»¯Ç¿¿Ç³» ·Ï¿ »¯ÇÃ³ (2	lt) ¿·ÃÏ 

¼³» ·¼·¯ ³Ã¿¿¿¿Ï¿¿¿Ç³» Ç³ ·Ã»»·Ç»¼¯ ·¯·· Ë³Ã»Ï¿. £Ç¿ ¿·ÃÏ Ã¿Ç ÇÃ¯ÃÇ·» ÃÇ³ ·Ï¿ ·¿Ç·Ã·¯³ 

ÃÃ¿ÃÇ¯Ã»·¼· ¯Ã¿ Ã¿ÃÏ »·Ã¿ÏÇ·Ç³Ã Ã· ÇÃ¿¿»¼Ï ·»¯ÃÇ·¿³ ��.  

 

 

 
 

�»»Ï¿³ 7 

 

� ³ÃÇ»¼¯ »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï ÃÇ³ ·Ï¿ ·¿Ç·Ã·¯³ ¯Ç³¿ 20	#. �³ ·¿·³¯Ã·Ç· Ã· Ã¿»¿ ³ÃÏ Ç³ 

·Ï¿ ·¿Ç·Ã·¯³ ³Ç¿¯»·¼· »»´ÏÇ·Ã¿ · »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï, ÃÇ¿ ÇÃ¿¿»¼Ï ·»¯ÃÇ·¿³ ��. 

(2 ¿¿¿¯··Ã) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 

 

(³) �»³ ¿³ ÃÃ¿Ã·»¿Ã¯Ã·» Ç·¿ ·»·»¼¯ »·Ã¿ÏÇ·Ç³ ·¿ÏÃ ÃÏ¿³Ç¿Ã, ¿»³ ¿¿¯·³ ¿³»·ÇÏ¿ ¼³» 

¿³»·ÇÃ»Ï¿ ÃÃÏÃÇ·Ã· »·Ã¿ÏÇ·Ç³ ÃÇ¿ ÃÏ¿³ ¼³» ¼³Ç¯³Ã³Ë· Ç»Ã ¿·ÇÃ¯Ã·»Ã Ã¿Ç Ç³¯¿¿¿Ç³» ÃÇ¿¿ 

Ã¯¿³¼³ Ã¿Ç ³¼¿»¿Ç»·¯.  

 

�¯·³ 

�	(��) 

�·Ã¿ÏÇ·Ç³ Ã¿Ç ÃÃ¿ÃÇ¯Ã»·»· 

�	(�) 

�·Ç³³¿»¯ »·Ã¿¿»Ã³Ã¯³Ã 

��	(#) 

2 20000 20 

 

�³ ÇÃ·Ã»¿¿Ã¿»¯Ã·Ç· Ç»Ã ¿·ÇÃ¯Ã·»Ã Ã¿Ç Ç³¯¿¿¿Ç³» ÃÇ¿¿ Ã¯¿³¼³ ³»³ ¿³ ÇÃ¿»¿³¯Ã·Ç· Ç·¿ ·»·»¼¯ 

»·Ã¿ÏÇ·Ç³ Ç¿Ç ÃÏ¿³Ç¿Ã. 

(3 ¿¿¿¯··Ã) 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..&

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&..    

 

 

 

�¿Ç·Ã¸¯¿ � �¿Ç·Ã¸¯¿ � 
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�ÃÏÇ·Ã· 8 

�»³ ¿¿¯·³ ¿³»·ÇÏ¿ ¼³» ¿³»·ÇÃ»Ï¿ Ç¿Ã¿»¯Ç·Ã· ¯¿³¿ ··ÃÇÏ ¿·Ç³»»»»Ï »Ï»»¿·Ã¿ Ã· ¯¿³ 

·¿Ç·¯¿ Ã¿Ç Ã·Ã»·¯Ç· »ÃÏ¿ ¿·ÃÏ. £Ç· ³Ã³Ç»¼¯ Ã³Ã¯ÃÇ³Ã· Ã¿Ç Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ·¿ ·»»Ï¿³ 8 

Ç³¯¿·Ç³» · »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ (�) ÇË¿ ·Ï¿ ÃË¿¯ÇË¿ ËÃ ÃÇ¿¯ÃÇ·Ã· Ç¿Ç ÇÃÏ¿¿Ç (�). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�»»Ï¿³ 8 

 

�³ ÃÃ¿Ã·»¿Ã¯Ã·Ç· Ç³ ³¼Ï»¿Ç»³, ³ÃÏ Ç·¿ ³Ã³Ç»¼¯ Ã³Ã¯ÃÇ³Ã· Ã¿Ç Ç³¯¿·Ç³» ÃÇ·¿ ·»»Ï¿³ 8. 

 

(³) §·¿ ³ÃÇ»¼¯ »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ Ç¿Ç ¿·Ç³»»»¼¿Ï ¼Ç»¯¿·Ã¿Ç. &&&&&&&&&& 
 

(³) §·¿ ³ÃÇ»¼¯ »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï. &&&&&&&&&& 
 

(´) �¯³ ÇÃ¿¿»¼¯ ÃÇ»³¿¯ ÃÇ·¿ ¿Ã¿¯³ Ã³Ã³Ç·Ã·¯Ç³» »·Ã¿»¼¯ ³»»·»·Ã¯·Ã³Ã· ¿·Ç³¿Ï Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï 

¼³» Ç¿Ç ¿·Ç³»»»¼¿Ï ¼Ç»¯¿·Ã¿Ç. &&&&&&&&&& 
 

(·) �¯³ ÇÃ¿¿»¼¯ ÃÇ»³¿¯ ÃÇ·¿ ¿Ã¿¯³ Ã³Ã³Ç·Ã·¯Ç³» »·Ã¿»¼¯ »Ã¿ÃÃ¿Ã¯³ ¿·Ç³¿Ï Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï ¼³» Ç¿Ç 

¿·Ç³»»»¼¿Ï ¼Ç»¯¿·Ã¿Ç. &&&&&&&&&& 
 

(·) §· »·Ã¿¿¼Ã³Ã¯³ ÃÇ·¿ ¿Ã¿¯³ ·Ã»Ç·ÏÇ»·¼· · »·Ã¿»¼¯ »Ã¿ÃÃ¿Ã¯³ ¿·Ç³¿Ï Ç¿Ç ¿·Ã¿Ï ¼³» Ç¿Ç 

¿·Ç³»»»¼¿Ï ¼Ç»¯¿·Ã¿Ç. &&&&&&&&&& 

(5 ¿¿¿¯··Ã) 
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�ÇÇ¯ · Ã·»¯·³ ¿Ã¿Ã·¯ ¿³ ÇÃ·Ã»¿¿Ã¿»·»·¯ ËÃ ÃÃÏÇ·»Ã¿ ¯ ËÃ ÃÇ¿Ã»·ÃË¿³Ç»»ÏÃ 
ÇÏÃ¿Ã ³Ã³¿Ç¯Ã·Ë¿. 
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